
Самоскид КрАЗ-6511С4

Марка : КрАЗ

Вантажопідйомність : 23500 кг.

Колісна формула : 6х4

Об’єм кузова : 15,5 м3

Опис : Самоскид КрАЗ-6511С4 призначений для використання в дорожньому і промисловому

будівництві, на розробках родовищ корисних копалин та для перевезення сипучих і навалочних

вантажів у найрізноманітніших умовах експлуатації. Габаритні розміри (ДхШхВ) 9100 × 2500 ×

2960 мм колісна формула 6х4. Повна маса становить 33,2 т. вантажопідйомність 23,5 т. Обʼєм

платформи 15,5 м3, дизелний двигун з турбонаддувом, Euro 5.



Креслення самоскида КрАЗ-6511С4



Особливості самоскида КрАЗ-6511С4

•Призначення для важких умов експлуатації – самоскид спеціально створений

для роботи в дорожньому й промисловому будівництві, а також на розробках

родовищ корисних копалин і транспортування великих об’ємів сипучих та

навалочних вантажів.

•Комфортна кабіна – сучасна кабіна оснащена зручними сидіннями на

пневматичній підвісці, регульованою рульовою колонкою (по висоті й куту

нахилу), функціональною панеллю приладів і має місце для відпочинку водія. Все

це мінімізує втому під час тривалої роботи.

•Висока вантажопідйомність – вантажопідйомність до 23 500 кг дозволяє

перевозити великі об’єми вантажів за один рейс, що підвищує ефективність

роботи.

•Потужний двигун – встановлюються дизельні турбодвигуни потужністю від 362

до 400 к.с., які відповідають екологічному стандарту Euro 5 і забезпечують

достатній запас тяги для перевезення важких вантажів.

•Механічна 9-ступінчаста коробка передач – двохдіапазонна КПП дозволяє

оптимально підбирати передавальні числа для різних режимів роботи та рельєфу

місцевості.



•Компоновка кабіни над двигуном – така схема забезпечує кращу маневреність

завдяки зменшенню радіуса повороту, що особливо важливо при роботі в умовах

обмеженого простору.

•Міцна та надійна конструкція – характерна риса всіх КрАЗів — посилена рама

та підвіска, що гарантують високу надійність і витривалість навіть у

найжорсткіших умовах експлуатації.

•Маневреність – завдяки компоновці та конструкції шасі самоскид зручний для

використання як у міських умовах, так і на будівельних майданчиках із складним

рельєфом.

•Висока ремонтопридатність – конструкція передбачає легкий доступ до

основних вузлів і агрегатів для швидкого технічного обслуговування й ремонту.



Опис самоскида КрАЗ-6511С4

Самоскид КрАЗ-6511С4 призначений для використання в дорожньому і

промисловому будівництві, на розробках родовищ корисних копалин та для

перевезення сипучих і навалочних вантажів у найрізноманітніших умовах

експлуатації. Ця машина є втіленням потужності, надійності й сучасних

технологічних рішень. Її габаритні розміри складають 9100×2500×2960 мм, а

монтажна довжина рами дорівнює 6,6 м, що разом із колісною базою 4700 + 1400

мм забезпечує відмінну стійкість і прохідність. Самоскид має повну масу 33 200 кг

та вражаючу вантажопідйомність до 23 500 кг, що дозволяє ефективно виконувати

найскладніші завдання на будівельних майданчиках і кар’єрах.

Автомобіль оснащений дизельним двигуном з турбонаддувом екологічного

стандарту Euro-5 потужністю від 362 до 400 к.с., який у парі з механічною

двохдіапазонною 9-ступінчастою коробкою передач забезпечує високу

продуктивність і економічність під час роботи. Компоновка «кабіна над двигуном»

дозволяє зменшити радіус повороту й підвищити маневреність, що особливо

важливо при роботі в умовах обмеженого простору міських вулиць або

промислових об’єктів. Кабіна самоскида створена з урахуванням усіх вимог

комфорту: зручне сидіння водія на пневматичній підвісці з широкими

можливостями регулювання, рульова колонка з регулюванням по куту нахилу та

висоті, сучасна й ергономічна панель приладів, простір для відпочинку водія. Всі ці

елементи значно знижують стомлюваність водія під час тривалої роботи та

підвищують безпеку експлуатації. КрАЗ-6511С4 зберігає традиційну для марки

витривалість і надійність, поєднуючи її з сучасними технічними й

конструктивними рішеннями, що відповідають найвищим вимогам ринку.



Додаткові фото самоскида КрАЗ-6511С4







Технічі характеристики самоскида КрАЗ-6511С4

Характеристика Показник

Габаритні розміри (Д × Ш × В) 9100 × 2500 × 2960 мм

Монтажна довжина рами 6,6 м

Колісна база 4700 + 1400 мм

Повна маса 33 200 кг

Вантажопідйомність 23 500 кг

Двигун Дизельний з турбонаддувом, Euro 5

Потужність двигуна 362–400 к.с.

Коробка передач
Механічна, двохдіапазонна, 9-

ступінчаста

Колісна формула 6×4

Обʼєм платформи 15,5 м3

Паливний бак не зазначено




